

నవంబర్ 17న బ్రిక్స్ దేశాల సమావేశం

న్యూఢిల్లీ,అక్టోబర్6(ఆర్ఎన్ఎ): బ్రిక్స్ దేశాల కూటమి నవంబర్ 17న సమావేశం కానున్నది. రష్యా వైస్చుఫ్ సెమ్లో జరుగనున్న ఈ 12వ బ్రిక్స్ సదస్సులో భారత్తోపాటు బ్రిక్స్ కూటమికి చెందిన ఐదు దేశాల అధినేతలు పాల్గొన సున్నారు. బ్రిక్స్ పార్ట్నర్‌లపేషి ఫర్ గ్రూబ్లో స్ట్రెలిలిటి, పేరేడ్ సెక్యూరిటీ అండ్ ఇన్స్టేబిలి గ్రోత్ అవెది ఈ సమావేశంలో బ్రిక్స్ దేశాధినేతల ధీమగా నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు భారత్‌లోనే రష్యా రాయబార కార్యాలయం ఒక ప్రకటన చేసింది. కాగా, వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జరుగనున్న ఈ సమావేశంలో భారత ప్రధాని నరేంద్రమోడి, రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన, చైనా అధ్యక్షుడు జీ జిన్‌పింగ్, బ్రెజిల్ అధ్యక్షుడు జైర్ బోల్సోనారో, సౌతాఫ్రికా అధ్యక్షుడు రమోఫోసా పాల్గొనున్నారు. అయితే, అధిక సరిహద్దుల్లో భారత్, చైనా దేశాల మధ్య వివాదం రాజకన్న తర్వాత తొలిసారి ఆ రెండు దేశాల అధినేతలు వీడియో కాన్ఫరెన్స్‌లో ముఖాముఖి ఎదురుపడనున్నారు.

కరోనాతో పోరులో ఓడిన ఎమ్మెల్యే

-పిపిలి ఎమ్మెల్యే ప్రదీప్ మహారథి మృతి

భువనేశ్వర్,అక్టోబర్5(ఆర్ఎన్ఎ): కరోనా వైరస్ తో సహజీవనం తప్పేలా లేదు. రానురాను కరోనా బారిన పడుతున్న ప్రజాప్రతినిధుల సంఖ్య పెరుగుతూ వస్తోంది. తాజాగా కరోనా వ్యాధి సోకి ఒడిశాకి చెందిన ఓ ఎమ్మెల్యే మృత్యువాత పడ్డారు. ఈయనకు ఎమ్మెల్యేగా అదృతమైన రికార్డు ఉంది. ఒడిశాలో వరుసగా ఏడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ప్రదీప్ మహారథి కరోనాతో చికిత్స పొందుతూ మరణించారు. ప్రదీప్ మహారథికు ఉన్న ప్రతిపా మహారథి కుమారుడు రుద్ర ప్రతాప్ మహారథి కుమార్తె పల్లవి మహారథి ఉన్నారు.

ప్రదీప్ మహారథి ఒడిశా రాష్ట్రంలోని పిపిలి నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. పిపిలి నియోజకవర్గం నుంచి ఏడు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. ఆయనకు సెప్టెంబర్ 14న కరోనావైరస్ సోకినట్లు పరీక్షల్లో నిర్ధారణ అయ్యింది. అప్పుడు ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొంది కరోనా నుండి కోలుకొని డిచ్‌వార్డ్ అయ్యారు. దాని తరువాత రెండు రోజుల క్రితం మళ్లీ అనారోగ్యానికి గురి కావడంతో వెంటనే హాస్పిటల్ లో జాయిన్ చేశారు. రోజురోజుకీ ఆరోగ్య పరస్థితి మరింతగా విపమించడంతో ఆయనను వెంటిలేటర్ పై ఉంచి చికిత్స చేస్తూ వచ్చారు. ఆదివారం చికిత్స జరుగుతూవుండగానే మరణించారు. దీనితో పిపిలి నియోజకవర్గంలో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి. ప్రజలకోసం ఎంతో శ్రమించే ఇలాంటి నాయకుడు లేకపోవడం చాలా బాధాకరమని అలాగే రాష్ట్రంలో కరోనా నియంత్రణకు ప్రదీప్ ఎంతగానో శ్రమించారని ఆప్రాంత ప్రజలు,పార్టీ కార్యకర్తలు నివాళి అర్పించారు.

దుబ్బాక అభ్యర్థిపై నేడు ప్రకటన

కసరత్తు కొలిక్కి వస్తోందన్న ఉత్తమ

టీఆర్ఎస్ పాలనపై మండిపడ్డ పిసిసి చీఫ్

హైదరాబాద్,అక్టోబర్6(ఆర్ఎన్ఎ): మెడక్ జిల్లా దుబ్బాక ఉప ఎన్నికకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని మంగళవారం ప్రకటిస్తామని టీడీపీసీ అధ్యక్షుడు ఉత్తమకుమారెద్ది తెలిపారు. దుబ్బాక అభ్యర్థిత్వంపై పార్టీలో ఇంకా చర్చ జరుగుతోందని.. అది ఓ కాలిక్కి వస్తుంది చెప్పారు. గాంధీవనలోత్ మిడియాతో ఉత్తమ మూట్లూరు. రాజకీయాన్ని తెరాస వ్యాపారంగా మార్చిసిందని.. విలువలను దిగజారుస్తోందని ఆయన ఆరోపించారు.

పార్టీల సమావేశాలు పెట్టద్దని అందరికీ చెబుతూనే.. తెరాస మాత్రం అన్నీ చేస్తోందని విమర్శించారు. ప్రజా తీర్మానకు వ్యతిరేకంగా ఇతర పార్టీలకు చెందిన స్థానిక సంస్థల నేతలను తెరాసలో చేర్చుకున్నారని ఉత్తమ ఆరోపించారు. ఎన్నికల నియమావళిని ఉల్లంఘిస్తున్న నిజామాబాద్ స్థానిక సంస్థల తెరాస ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి కవితను అనర్హురాలిగా ప్రకటించాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘాన్ని కోరనున్నట్లు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. మాజీ మంత్రి చెరుకు ముత్తంరెడ్డి కుమారుడు శ్రీనివాస్ కాంగ్రెస్‌లో చేరనున్నారంటూ వస్తున్న వార్తలపై స్పందించేందుకు ఉత్తమ నిరాకరించారు. ఈ విషయంపై తనకు ఎలాంటి సమాచారం లేదని చెప్పారు. ఉత్తరప్రదేశ్‌లోని హాద్రస్ ఘటన దేశాన్ని కలచివేసిందని ఉత్తమకుమారెద్డి అన్నారు. గాంధీవనలో చేపట్టిన సత్కారూప డిక్షన్ ఆయన మూట్లూరు. బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని.. టోపును కలిసాని శక్తింపాలని డిమాండ్ చేశారు. హాద్రస్ ఘటనపై ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ప్రధర్షించిన తీరు అత్యంత దారుణమని ఉత్తమ విమర్శించారు. కేసును సీబీఐకి ఇవ్వాలని చెబుతున్నారు.న. మృతదేహాన్ని దహనం చేసిన తర్వాత విచారణ ఏమంటుందని ఆయన ప్రశ్నించారు. బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించేందుకు వెళ్లిన కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలను అరెస్ట్ చేశారని.. వారి పట్ల దారుణంగా ప్రవర్తించారని మండిపడ్డారు. బ్రిటీష్ పాలకుల కంటే దారుణంగా భాజపా పాలకుల తీరు ఉందని ఉత్తమ ఆక్షేపించారు.

కేంద్ర వ్యవసాయ బిల్లుతో రైతులకు ఉరి

-విద్యు సబ్సిడీషన్‌కు మంత్రి ఎర్రబెల్లి శంకుస్థాపన

వరంగల్,అక్టోబర్6(ఆర్ఎన్ఎ): కేంద్రప్రభుత్వం తీసుకుని వచ్చిన కొత్త వ్యవసాయ పట్టణు, విద్యుత్ సంస్కరణల బిల్లును వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు ఘాల్సీగా వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు పంచాయితీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు తెలిపారు. ఈ చట్టాలతో రైతులకు తీరని నష్టం జరుగనుందన్నారు. వరంగల్లో ఘోషాస్తు హైదరాబాద్లో 3311 కేపీ విద్యుత్ సబ్సిడీషన్ ఏర్పాటుకు మంత్రి ఎర్రబెల్లి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ.. విద్యుత్ రంగాన్ని ప్రయవేశీకరణ చేస్తే అనేక పరిశ్రమలు మూతపడుతాయన్నారు. రైతులకు తీవ్ర నష్టం కలుగుతుందన్నారు. రైతులకు మేలు చేసేలా పట్టణు తీసుకురావాలన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన రెవెన్యూ చట్టంతో రైతులందరూ సంకేషంగా ఉన్నారు అయిన తెలిపారు. విద్యుత్ వినియోగంలో డేశ్‌లోనే తెలంగాణ మొదటి స్థానంలో ఉందని మంత్రి ఎర్రబెల్లి సస్పంద చేశారు. ఇకపోతే అర్ధశ గల పట్టభద్రులంతా తప్పనిసరిగా తమ ఓట్లను సమాధు చేసుకోవాలని దయారోగ్ రావు పిలుపునిచ్చారు. టీఆర్ఎస్ నేతలంతా పట్టభద్రుల ఓట్లను సమాధు చేయాలన్నారు. వాళ్లంతా టీఆర్ఎస్‌కే ఓట్లు వేసి విధంగా చూసుకోవాలన్నారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి పనులను ప్రజాకోటి బలంగా తీసుకెళ్లి విస్తృతంగా ప్రచారం చేయాలన్నారు. అలాగే, ఆయా ఓటర్లు టీఆర్ఎస్ కే ఓట్లు వేసి విధంగా జాగ్రత్త పరించాలన్నారు.

అటవీ కళాశాలలో ఎమ్మెల్సీ ఫారెస్ట్ కోర్సు

-ఆన్‌లైన్ కోర్సులు బ్రోచర్ ప్రారంభించిన మంత్రి

హైదరాబాద్,అక్టోబర్6(ఆర్ఎన్ఎ): 2020 - 2021 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి తెలంగాణ అటవీ కళాశాల, పరిశోధన సంస్థలో ఎమ్మెల్సీ ఫారెస్ట్ కోర్స్ అని రైన్ అడ్మిన్యస్ట్రే పత్రియం అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి ఆల్వోల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అరబ్బ భవన్‌లో అడ్మిన్యస్ట్రే చైర్మన్, ఫారెస్ట్‌ను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తుండన్నారు. అటవీ యాజమాన్యంలో విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దాలనే లక్ష్యంతో సీఎం కేసీఆర్ ఏఫ్ సిఆర్‌ఎస్‌ను ప్రారంభించారన్నారు. కళాశాల ప్రారంభించిన అనతి కాలంలోనే ఇక్కడ చదువుతున్న విద్యార్థులు దేశ, విదేశాల్లోని ప్రఖ్యాత యూనివర్సిటీల్లో ఓట్లు సాధించడం గొప్ప విషయమన్నారు. ఫారెస్ట్ కోర్స్ ఛార్జ్ చేసిన ప్రతి విద్యార్థికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే దిశగా ఏఫ్ సిఆర్‌ఎ కృషి చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఎఫ్ సిఆర్‌ఎ డీన్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి పక్కా ప్రణాళిక రూపొందించి విద్యా బోధన కోసంసాగిస్తున్నామన్నారు.ఎమ్మెల్సీ ఫారెస్ట్ కోర్సు మొదటి బ్యాచ్ అడ్మిన్యస్ట్రే పత్రియం అక్టోబర్ 5 నుంచి అక్టోబర్ 15 వరకు కొనసాగుతుందని, అర్ధశ గం విద్యార్థులు లలిలి.బిఐఞా.జి.తినె వెబ్ సైట్ లో ఆన్ లైన్ దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చున్నారు. అక్టోబర్ 21 నుంచి అక్టోబర్ 23 వరకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తామన్నారు. అక్టోబర్ 26 నుంచి ఆన్ లైన్‌లో క్లాస్ లు ప్రారంభమవుతాయి తెలిపారు. రెండోబాచ్ కోర్సుల్లో 24 సిబ్బాగాల్లో 24 సిట్లు ఉన్నాయని వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో అటవీ శాఖ సుబ్‌జెట్ సీఎం శాంతికుమారి, పీసీసీఎఫ్ ఆర్. శోభ, సీఎం ఓపివ్లీ ట్రియాలక పర్సన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదలకు వరంగా మారిన కళ్యాణలక్ష్మి: ఎమ్మెల్యే

వరంగల్ రూరల్,అక్టోబర్6(ఆర్ఎన్ఎ): పేదరికి ఆదర్శిధకుల వరం కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ పథకాలు అని వర్ణనపేట ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ అన్నారు. ఎందరో పేదలకు ఇవి అంతగా లిబిదాయకం అన్నారు. వర్షాన్ని పేట మండల కేంద్రంలోని ఎం.ఎం.ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్‌లో నిర్వహించుకు కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో ఆదర్శిధ పడితే బాధపడే రోజులు పోవాలయని పేర్కొన్నారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత పేద ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా అన్ని ఏర్పాల ప్రజలకు అందగా ఉండేందుకు అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తుండన్నారు. నిరంతరం ప్రజా సంక్షేమమే ద్యేయంగా సీఎం కేసీఆర్ పని చేస్తున్నారని తెలిపారు.

నేడు ఉపాధ్యక్ష అభ్యర్థుల ముఖాముఖి

వాషింగ్టన్,అక్టోబర్6(ఆర్ఎన్ఎ): అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల ప్రచారంలో మరో కీలక ఘట్టం బుధవారం అవిష్కృతం కానుంది. డెమాక్రాటిక్ పార్టీ నుంచి ఉపాధ్యక్ష బరిలో ఉన్న కమలా హరీస్.. అధ్యక్ష ఉపాధ్యక్షుడు, రిపబ్లిక్ పార్టీ నుంచి ఉపాధ్యక్ష రేసులో ఉన్న వైకే పేన్స్ ముఖాముఖి తలపడనున్నారు. యూటా రాష్ట్రంలోని సాల్ లేక్ సీటీలో ఈ కార్యక్రమం జరగనుంది. యూఎస్‌ఎ టుడే పత్రికకు చెందిన నునసీ పేజ్ ఈ కార్యక్రమానికి సంధానకర్తగా వ్యవహరించు తున్నారు. అమెరికా చరిత్రలోనే ఉన్నత ప్రతిష్ట చర్రా కార్యక్రమంలో ఓ భారత సంతతి వ్యక్తి పాల్గొనడం ఇదే తొలిసారి కావడం విశేషం. వీరువురి చర్చ అధ్యక్ష అభ్యర్థులు కార్యక్రం సాధించేందుకు డోహార్లో చేరుతున్నారు. మరోవైపు బ్రంమ్ కరోనా వేరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని

దుబ్బాకలో టీఆర్ఎస్‌కు దీటుగా బిజెపి ప్రచారం

సి డ్లి పేట,అక్టోబర్6(ఆర్ఎన్ఎ): దుబ్బాక ఉప ఎన్నికలో బీజేపీ అభ్యర్థిని అధికారికంగా ప్రకటించలేదు. కానీ ఆ నియోజకవర్గంలో తనకే సీటు వస్తుందన్న కొండంత నమ్మకంతో పార్టీ నేత రఘునందనరావు దుబ్బాకను చుట్టేస్తున్నారు. మంత్రి హరీష్ రావుకు పోటీగా ఆయన ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. గత ఎన్నికల్లోనూ దుబ్బాక నుంచి పోటీ చేసిన రఘునందనరావు మూడో స్థానంలో నిలిచారు. ఎంపీ ఎన్నికల్లో మాత్రం మెరుగైన ఓట్లే సందాహిచ్చలే. ఈ ఉప ఎన్నికల్లో గెలుపు తనదే అన్న ధీమాతో ఉన్నారు. అయితే రఘునందనరావుకే ఛాన్స్ ఉందని దుబ్బాకలోని అంధకార్యాగా నియమితులైన మాజీ ఎంపీ జితేందరెద్ది ప్రకటించారు. బీజేపీ పెద్దలు కూడా దుబ్బాకపై పూర్తిస్థాయిలోనే ఖోజు పెట్టారు. నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇంఫార్మ్‌గా మాజీ మంత్రి హరీష్ రావుకు పోటీగా ఆయన ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నారు. గత ఎన్నికల్లోనూ దుబ్బాక నుంచి పోటీ చేసిన రఘునందనరావు మూడో స్థానంలో నిలిచారు. ఎంపీ ఎన్నికల్లో మాత్రం మెరుగైన ఓట్లే సందాహిచ్చలే. ఈ ఉప ఎన్నికల్లో గెలుపు తనదే అన్న ధీమాతో ఉన్నారు. అయితే రఘునందనరావుకే ఛాన్స్ ఉందని దుబ్బాకలోని అంధకార్యాగా నియమితులైన మాజీ ఎంపీ జితేందరెద్ది

దుబ్బాకలో టీఆర్ఎస్‌కు తిరుగులేదు

సి డ్లి పేట,అక్టోబర్6(ఆర్ఎన్ఎ): దుబ్బాకలో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సోలిపేట సుజాతను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని ఆర్థిక మంత్రి హరీష్‌రావు ప్రకటించారు. ఉప ఎన్నికల్లో మళ్లీ గెలుపు తమదే అన్నారు. రామలింగారెడ్డి ఇంచూరాలు కొనసాగించేందుకే సుజాతను సీఎం కేసీఆర్ అభ్యర్థిగా ప్రకటించారని అన్నారు.

ప్రజల సంక్షేమం కోసం పాటుపడటంన్న టీఆర్ఎస్ పార్టీని అశీర్వదించాలని మంత్రి హరీష్‌రావు పిలుపునిచ్చారు. దుబ్బాక ఉప ఎన్నికలో పోటీ చేస్తున్న సోలిపేట సుజాతను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. రైతుల గురించి భారతీయ జనతా పార్టీ ఏమాటూ ఆలోచించలేదు.. వారికి మేలు కలిగించే పనులను చేపట్టలేదని తెలిపారు. దుబ్బాక మండలం బీజేపీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు కాన్సీ శ్రీనివాస్, డౌల్టాబాద్ మండలం ముబారన్‌ఘర్ గ్రామానికి చెందిన వార్డు పనిపల్లి సిద్దులు తదితరులు మంత్రి హరీష్ రావు నమక్షంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి

గ్రేటర్‌లో తెరపైకి కొత్త ముఖాలు

హైదరాబాద్,అక్టోబర్6(ఆర్ఎన్ఎ): గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పలువురు టీఆర్ఎస్ సీట్లింగ్ కార్పొరేటర్ల పనితీరుపై ఇటీవల సమక్షాలో మంత్రి కెటిఆర్ అంచేట్టై వ్యక్తం చేశారు. దీంతో వారి ఎవరన్నది మాత్రం తెలియకున్నా ..వారికి మాత్రం తెలుసు. ఆ 15 మంది ఎవరో తెలియక అంతా ఆందోళన అవుతున్నారు. తమకు టిక్కెట్ వస్తుండా రాదా అన్న ఆందోళనలో వారు ఉన్నారు. పార్టీ నివేదికల్లో మంచి మార్కులు పడ్డవాళ్లే టిక్కెట్ వస్తుందన్న ప్రచారం కూడా ఉంది. దీనికితోడు అప్పుడున్నవారికి తోడు కొత్తగా పలువురు ఆయా ప్రాంతాల్లో టిక్కెట్లు అశిస్తున్నారు. వారంతా కెటిఆర్ ఛట్టలో పడేలా కార్యక్రమలు చేస్తున్నారు.

నవంబర్‌లో ఎన్నికలు ఉంచావునే సంకేతాలతో ఇప్పుడు నగరంలో వారంతా సంక్షేమం అవుతున్నారు. మరోవైపు తాజాగా ఇప్పుడు టీఆర్ఎస్ టిక్కెట్లు అశిస్తున్న వారు,ప్రస్తుత కార్పొరేటర్లు కూడా పట్టభద్ర ఎమ్మెల్యే ఓటరు సమాధులో చురుకుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. తమ ప్రాంతాల్లో తోడుగా తిరుగుతూ ఓట్ల సమాధుచేయించి పనిలో పడ్డారు. ఓట్ల సమాధును కూడా కెటిఆర్ బాధ్యతే పెట్టారని అనుకుంటున్నారు.

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పీఠంపై మరోసారి పార్టీ జెండా రెపరపలాడించాలని అధికారి టీఆర్ఎస్ వాస్తోంది. ఇందుకోసం చురుకుగా ఉంటున్న కొత్తవారికి కూడా ఛాన్స్ ఇచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. వంబర్ రెండో వారం తర్వాత ఏ క్షణమైనా ఎన్నికలు వచ్చే

నేటినిజం

కమలాహరీస్,వైకే పేన్స్ మధ్య డిబేట్

బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ నేపథ్యంలో చర్చకు ప్రాధాన్యం

వాషింగ్టన్,అక్టోబర్6(ఆర్ఎన్ఎ): అధ్యక్షులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష పార్టీ తరపున ప్రముఖ ప్రచారకర్తగా మారారు. ఈ నేపథ్యంలో తన సొంత విధానాలతో పాటు బ్రంమ్ లక్ష్యాలను కూడా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకుంటు న్నారు. అభ్యర్థుల మధ్య గ్లాస్ ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వెలటరీ ఆసుపత్రి నుంచి వాషింగ్టన్ లోని మెట్ హాస్పిటల్ కు తరలించుట అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ మూన్ తొలిగింది పొడిచుచుండున్న ఊహగానాలు బలంగా విసిగ్గుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీరివురి చర్చకు ప్రాధాన్యం ఏర్పడింది. చర్చలో పేన్స్పై హరీస్ అధిపత్యం ఖాయమని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. అధ్యక్ష అభ్యర్థులు ప్రత్యక్ష చర్చలో పాల్గొన్న కొన్ని రోజులకే బ్రంమ్ కరోనా బారిన పడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో తాజా కార్యక్రమంలో అనేక జాగ్ర

